

INSTITUTO ESTATAL PARA LA EDUCACIÓN DE JÓVENES Y ADULTOS

## ORDEN DE MINISTRACION DE VIATICOS

DEPENDENCIA: INSTITUTO ESTATAL PARA LA EDUCACIÓN DE JÓVENES Y ADULTOS DEL ESTADO DE QUINTANA ROO LUGAR Y FECHA: CHETUMAL QUINTANA ROO, 06 DE ABRIL DEL 20202

FOLIO: 208

## DATOS DE IDENTIFICACION

C: JOSÉ ALEJANDRO CANUL NAAL PUESTO: Auxiliar Técnico

R.F.C. CANA910729QNZ

NVEL CLAVE

		Sole it idea
	COMUNICACIÓN DE LA CO	MISION CLERC PUROS
ME PERMITO COMUNICAR A USTED SU COMISION A:	Vacab Decision in the Control of the	35
DURANTE: 1	MUNICIPIO DE:	BACALAR
	DIA (S):	08 DE ABRILDE 2022
	Name and the same	

MEDIO DE TRANSPORTE:

CON MOTIVO DE:

VEHÍCULO OFICIAL AVEO CHEVROLET PLACAS UYV-544-G

LU	GARES Y PERIODOS DE LA COMISION	DIAS	CUOTA	IMPORTE
LOCALIDAD DE:	BACALAR	1	\$870,00	\$870,00
MUNICIPIOS DE:	BACALAR			
DIA (S):	08 DE ABRIL DE 2022			
	OBSERVACIONES			
			TOTAL:	870.00

Mantenimiento a Equipos de Cómputo, en las oficinas de la Coordinación de Zona y Plazas Comunitarias. "En apoyo a los programas estratégicos del instituto".

	DATOS DEL PAGO			
No. DE CTA. BANCARIA DEL TRABAJADOR BANCO: HSBC APLICACIÓN PRESUPUESTAL RECIBI LA CANTIDAD DE :	6536424851	IMPORTE:	870.00	
	SON: OCHOCIENTOS SETENTA PESOS 00/100 M/N			

" DE LOS CUALES EL IMPORTE POR CONCEPTO DE GASTO DE VIATICOS, COMBUSTIBLE Y/O PASAJES DEBERA SER COMPROBADO EN SU TOTALIDAD DENTRO DE LOS 5 DIAS HABILES CONTADOS A PARTIR DE LA FECHA DE CONCLUSION DE LA COMISION OFICIAL, APERCIBIENDOLE DE NO CUMPLIR CON LO REQUERIDO, EL IMPORTE SIN COMPROBANISERA DESCONTADO A TRAVES DE LA NOMINA CORRESPONDIENTE"

MISIONADO.

NOMBRE: JOSE ALEJANDRO CANUL NAAL

CARGO: AUXILIAR DE INFORMÁTICA

JERE INMEDIATO

LUIS ENRIQUE RIVERA GONZÁLEZ DIRECTOR DE INFORMÁTICA

AUTORIZACION DIRECTOR APMINISTRATIVO

TIC. ALBA NELLY DELFIN BARROS DIRECTORA DE ASMIN

TITULAR DE LA DEPENDENCIA

LCDA. NITZIA JULIANA RIVERA ARQUELLES ENCARGADA DE DESPACHO DEL INSTITUTO ESTATAL PARA LA EDUCACIÓN DE JÓVENES Y ADULTOS



## CONSTANCIA DE DESEMPEÑO DE LABORES O COMISIONES TEMPORALES EN LUGARES DISTINTOS AL DE ADSCRIPCIÓN

NÚMERO DE OFICIO DE COMISIÓN: 13 0					
LUGAR Y FECHA DE LA COMISIÓN: Bacalar, Guintana Roo 08 de Abril 2022					
POR LA FIGURA OPERATIVA ANTE LA CUAL SE DESARROLLÓ LA COMISIÓN					
HAGO CONSTAR QUE LA C .: José Alejandos Canul Naal					
LABORÓ EN ESTA LOCALIDAD DE: Bacalar, Guntana Ros					
LOS DÍAS: 08 de Abril 2022.					
NOMBRE Y EIRMA NSTITUTO ESTATAL PARA LA EDUCACION DE JOVENES Y ADULTOS DEL ESTADO DE QUINTANA ROO					
COORD. DE ZONA 07					
POR EL ÁREA QUE GENERÓ LA COMISIÓN					
EL COMISIONADO CUMPLIÓ CON LOS TRABAJOS ENCOMENDADOS EN					
TIEMPO Y FORMA, CON BASE EN LOS REQUERIMIENTOS ESTABLECIDOS.					
EL TITULAR DE LA UNIDAD RESPONSABLE					
NOMBRE Y FIRMA  INSTITUTO ESTATAL PARA LA EDUCACIÓN DE JÓVENES Y ADULTOS					
DIRECCIÓN DE INFORMÁTICA					